

R 热点

普京下令砍掉俄一半“特权车”

俄罗斯总统普京下令将装备警灯和警笛的交通工具数量减少近一半。相关总统令于7月1日生效。

根据这份总统令,俄罗斯全国共有569辆交通工具可以安装上述信号装置,此前这类车辆的数量大

约为1000辆。总统令规定,禁止为官员配备装有警灯和警笛的车辆,但受到国家保护的官员除外。克里姆林宫新闻局透露,联邦官员的专车中有67辆可安装警灯和警笛。此外,83个联邦主体

中,每个联邦主体可有一辆配备此类装置的汽车,供行政长官使用,但其使用范围仅限于本联邦主体境内。其余所有配额均分配给强力部门。

俄罗斯内务部宣布,特殊信号装置的安装许可、使用监督及检修等事

项均由内务部负责。俄交通管理部门表示,对违规安装特殊信号装置的人员和单位,将依据相关行政法规课收罚款。此外,违规车辆的驾驶人员将被吊销驾照1~1.5年,违规安装的特殊信号装置将被没收。据新华社

K 看点

菲律宾美国海上联合军演开始

代号为“卡拉特2012”的菲美联合海上军事演习7月2日在菲律宾南部棉兰老海拉开帷幕。

此次演习将历时9天,双方共派出约950名海军和海岸警卫队员参加军演。据悉,演习包括战地指挥所演习、海上拦截、潜水、海上射击等军事课目,以及打捞和海上搜救等救灾课目。菲海军发言人通赛说,这次演习将增强菲美海军和海岸警卫队的相互协同作战能力,并为双方共享理论与战术的最佳实践提供一个机会。据悉,“卡拉特”演习全称是“战备与训练合作”演习,始于1995年,每年举行一次。 据新华社

全球试管婴儿已有500万人

欧洲人类生殖与胚胎学学会7月2日在土耳其首都伊斯坦布尔举行的第28届年会上宣布,自从34年前人类首个试管婴儿诞生以来,试管婴儿技术已给人类增添了500万人。

世界上首个试管婴儿路易斯·布朗1978年在英国诞生,如今她已经是一个男孩的母亲。此后,每年通过试管婴儿技术生育的婴儿人数已从1989年首次统计的3万增加到2002年的20万。欧洲人类生殖与胚胎学学会称,现在每年有35万试管婴儿诞生。 据新华社

最古老动物距今5.85亿年前

地球上最古老的动物或许可以追溯到距今5.85亿年前,比原先认为的5.55亿年前要早3000万年。

来自加拿大艾伯塔大学等机构的研究人员在新一期《科学》杂志上报告说,他们在南美国家乌拉圭发现了有动物爬行痕迹的化石,经年代测定,留下痕迹的动物应生活在距今5.85亿年前。这种动物在堆积物上留下了宽2毫米至3毫米的爬行痕迹。研究人员据此推断这种动物是一种类似蜈蚣的动物,拥有左右对称的身体,体长1厘米左右。 据新华社

W 万象

“国王岛”以300万英镑出售

苏格兰的“国王岛”以其天然美景、豪宅和美丽的船坞著称。近日,该岛又重返市场,将以300万英镑的价格进行售卖(约合人民币2979万元)。

据报道,距离苏格兰西布克瑞尼斯湾仅350米的“国王岛”面积约17.3万平方米,岛上有一栋内设4间卧房的豪华别墅,且还有专门的天文台、船坞以及直升机停机坪。此外,在离陆地不远的海域,时常可见到海豚和水獭结伴游泳。 中新网

公厕偷窥女子被抓下跪认错



6月29日下午,记者在西安市西五路派出所见到偷窥女子如厕的王某,他面对媒体采访时下跪认错。记者采访了解到,王某平时喜欢看黄色网站,还喜欢偷拍找刺激。经审查,王某对违法事实供认不讳。王某因偷窥他人隐私而违反《治安管理处罚法》,将被行政拘留十日。 星报综合

斯里兰卡53人驱蚊不力被捕

近日,在斯里兰卡“预防登革热·消除蚊虫”的全民运动中,53人因没有清理积水及其它蚊虫孳生地而遭到警察逮捕。

7月2日,斯里兰卡警察部门发表声明称,数千警察、军人及卫生官员于1日彻查了首都科伦坡115万户家庭。53人因驱蚊不力而遭到逮捕,这些人需上交罚金,还会面临最长达半年的监禁。

当地卫生官员们警告说,因为居民对清扫房屋及蚊虫孳生地而变得越来越漫不经心,因此登革热在斯里兰卡变得愈发猖獗。今年在斯里兰卡,登革热已致74人死亡,15万人受到感染。 环球网

S 社会

英少年黑客攻入中情局网站

英国程序员麦金农入侵五角大楼和NASA网站而被要求引渡到美国的案件仍在进行中,又有一名英国青少年黑客瑞恩·克利步其后尘。这位19岁少年窝在家中,“指挥”着数十万台电脑,利用僵尸网络技术,入侵英国组织犯罪重案组网站以及美国五角大楼、中情局、联邦调查局网站等。美英两国联手将其缉拿归案,目前美国尚未提引渡要求。

克利的处境非常不利,他已经承认了包括攻击美国五角大楼在内的另外4项指控。他除了在英国受到指控,还将在美国也受到类似指控,甚至可能被引渡到美国接受审判。 据《信息时报》

重庆一母鸡产下20枚红蛋

重庆江津区李市镇两叉村村民周弟容家的一只老母鸡,从一个月前开始下红蛋,如今已连续下了20枚,个个都红得出奇。

“我活了56岁,养了50多年鸡,还是头一次看到鸡下红蛋。”昨天,周弟容端来一篮子鸡蛋,8枚鸡蛋整齐排放着,唯独两枚特别红艳。据介绍,这就是周家老母鸡下的红蛋。这两枚鸡蛋身均匀遍布紫红色。除颜色以外,形状、大小都与普通鸡蛋无异。西南大学荣昌校区畜牧原兽医学专家罗江培认为,红蛋可能是母鸡某种基因变异造成的,这种红蛋不建议食用。 据《重庆晚报》

3名英军士兵在阿富汗被枪杀

英国国防部7月2日发表声明称,3名英军士兵1日在阿富汗南部赫尔曼德省遭一名身着阿富汗警察制服的男子枪击后不治身亡。

英国国防部称,这3名英军士兵隶属一个阿富汗警方顾问团队,他们在离开位于纳赫尔萨拉季区的坎帕拉克普勒检查站时,与一名身着阿富汗警察制服的男子发生小规模交火,受重伤不治身亡。 据新华社



最新颖比赛 拔河赛猛虎对阵人类



美国佛罗里达州的布什花园每年都要举办人与老虎拔河的活动,多年来该活动热度不减,每次举办都会吸引大批游客入园参观或者亲自上场,一展身手。

据报道,今年的人虎拔河比赛一共吸引了1500人的积极回应,他们将园内内的7头孟加拉虎较量。比赛规则是老虎关在笼内,但栅栏开了一个让拔河绳穿过的孔洞,参赛者用手拉绳,孟加拉虎用嘴咬住绳子另一头展开较量。据悉,由于老虎关在笼内不会构成危险,大人与孩子都可以参加比赛。 据中新社

世界最大鳄鱼 身长6米多重量超1吨



去年11月,在菲律宾南部布纳万镇被擒获、长6.17米的鳄鱼,如今正式被吉尼斯世界纪录列为人类至今活捉的最大鳄鱼。吉尼斯世界纪录的发言人鲁斯表示,这条绰号“洛龙”的咸水鳄,全长6.17米,重量超过一吨。

“洛龙”目前安置在当地一个新的生态园区,并成为了那里的动物明星,吸引数以千计的游客前来参观。埃洛德说,该生态园的门票收入至今已达到300万比索(约45万人民币)。 星报综合

合肥市工商行政管理局催检公告

凡未在2012年6月30日前接受2011年度检验的企业(即2011年12月31日前领取《企业法人营业执照》或《营业执照》的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资、外商投资经营企业、外地驻肥分支机构),限自本公告之日起60日内,内资企业登录合肥市工商局红盾网站(<http://www.hfaic.gov.cn>)办理网上年检,并在预审核通过后,将打印的年检材料报企业所在辖区工商行政管理机关。外资企业登录(<http://wznj.saic.gov.cn>)办理网上年检,并在初审通过后,将打印的年检材料报市工商局外资处。对本公告刊登后仍不接受年检的企业,我局将依照《中华人民共和国公司登记管理条例》、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《企业年度检验办法》等相关法律法规规定,依法给予吊销营业执照的行政处罚。

附注:1、本公告同日刊登在2012年7月3日《合肥晚报》及工商局银盾网站公告栏
2、联系电话:5602648、5602634
5602629
2012年7月3日